



# MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 139 138, 339 338.  
A szerkesztési és kiadási a vezérigazgató felel.

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1956. december 24. 7 óra - perc

### Majdnem félmillió forint segély a somogyi rászorultaknak

1956. december 24.

A Somogy megyei tanács végrehajtó bizottságának szociálpolitikai osztálya minden évben nagy gondot fordít a megyében lévő rászoruló családok segítésére.

Az idén eddig majdnem félmillió forint segélyt fizettek ki részben pénzben, részben pedig egyéb formában, ruházati cikkek juttatásával. A karácsonyi ünnepek előtt az elmúlt hónapoknál sokkal nagyobb összegeket fordítottak a sokgyermekes családok, a rokkantak, az egyéb rászorulóknak gondjainak enyhítésére. Mintegy 70.000 forintot folyósítottak az ünnepek előtt és ebből az összegből vásároltak az ország-szerte ismert Csordás négyes ikreknek is 500 forint értékű karácsonyi ajándékot.

A szociálpolitikai osztály a forradalom idején bajba jutott családok segítéséről sem feledkezett meg. Dr. Molnár József megyei főorvost, aki a forradalom idején Budapesten járt hivatalos ügyben, egy eltévedt golyó eltalálta és még mindig élet-halál között fekszik a kórházban. Négy apró gyermeke várja aggódva apja sorsát. Őt és félezer forint segélyt adtak a családnak. A forradalom idején meghalt Nádasdi István családja 3.000 forintot kapott. /MTI/

--

### A különféle adók törlése többmillió forint jövedelentöbbletet jelent Szabolcs-Szatmár megyében

1956. december 24.

A különböző adók törléséről vagy csökkentéséről megjelent kormányrendelet jelentős többletjövedelmet jelent Szabolcs-Szatmár megyében is az érintett családok részére. A gyermektelenségi adó, a mezőgazdasági fejlesztési hozzájárulás, a kisiparosoknak az alkalmazottak utáni jövedelen adó törlése, valamint a kisiparosok és a kiskereskedők adójának csökkentése révén egy év alatt kb. 5,5 millió forint marad meg az érdekeltek háztartásában. Még kedvezőbb a helyzet, ha az egész parasztságot érintő begyűjtési rendszer megszüntetésével kapcsolatos többletjövedelmet nézzük. Egy év alatt a megyében, beadási áron számolva, 280 millió forint értékű kenyérgabonát, állatot és állati termékeket adtak el az államnak, amit ezentúl szabadpiaci áron értékesíthetnek, s ezzel a fenti összegnek kétszeresét, esetleg háromszorosát kapják meg. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1956. december 24. 7 óra 05 perc

Háromezer karácsonyi csomag a Hajduságból a III. kerületi  
gyermeknek

1956. december 24.

A Hazafias Népfront Országos Tanácsának felhívására Hajdu-Bihar megyében a népfront széleskörű gyűjtést indított, hogy segítse a főváros gyermekeit. A hívó szóra szinte áradatként özönlöttek a szeretetsomagok Debrecenbe. Az ünnepek előtt két teherautóval háromezer karácsonyi csomagot vittek fel a Hajduság küldöttei Budapestre, s a sokat szenvedett és nélkülöző IX. kerületi gyermekeknek adták át. Minden csomagban levelet is küldtek a Hajdu megyeiek és várják, hogy mihamarabb válasz érkezik a megajándékozott fővárosi gyermekektől Hajdu-Bihar megye községeibe és városaiba. A karácsonyi csomagokban ruhaneműk és élelmiszerek voltak. Az ajándékokon kívül nyolc mázsa lisztet is szétosztottak a rászorulóknak között a népfront Hajdu-Bihar megyei küldöttei. /MTI/

--

A szénhiány miatt egyelőre csak félkészárut gyárt a Dunapentelei Tűzállóanyaggyár

1956. december 24.

A Dunapentelei Tűzállóanyaggyárban a szénhiány miatt hetek óta csak félkészárut gyártanak. A generátorüzem nem tud gázt adni az égető kemencéknek. A generátorüzem és az égetők kivételével azonban egy műszakban máshol mindenütt dolgoznak. Rendes munka folyik az előkészítőben, az őrlőknél, a keverőben és a préseknel. Félkészárut termelnek raktárra, szárításra dolgoznak, de a kemencéket is megrakták, sőt elfalazták már arra az esetre, hogyha lesz szén és utána gáz, zavartalanul megkezdhesék a kemencés és az alagut kemencékben az égetést. Mint Szabó Pál, a gyár munkástanácsának titkára mondotta, erre január elején kerülhet sor.

A készáru kiszállítás folyamatos és zavartalan. Ellátják a kohászati üzemeket megfelelő tűzállóanyaggal, sőt a tűzhelygyárakat is. Luna-tűzhelyekhez is van még elegendő tűzálló betét. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3 kiadás 1956. december 24. 7 óra 10 perc

Még hét autóbust ad át a közlekedésnek az év végéig  
az IKARUS

1956. december 24.

Az IKARUS Karosszéria és Járműgyárban az energiaellátás nehézségei, valamint az anyagihiány ellenére szervezeten halad a munka. Valamennyi üzemrész dolgozik, s a szerelde egymásután küldi próbaútra az új autóbuszokat. Az üzem teljesíti a külföldi megrendeléseket is. A MÁVAUT eddig husz új távolsági autóbust kapott, a főváros közlekedésének javítására pedig tíz új autóbust készített az üzem. Az év végéig még további hét autóbust adnak át a közlekedésnek. A Német Demokratikus Köztársaságnak is leszállítottak már tíz autóbust.

Az autóbuszok elkészítési ideje sokszor hosszabb mint eddig, mert az alumíniumáru nem érkezik meg időben. A Kőbányai Könnyűfémmű - amely az alumíniumlemezeket szállítja - energiahiánnyal küzd, így nem tud elegendő lemezt és préseltárut készíteni. Az IKARUS munkástanácsa kéri az illetékes szerveket, tegyék lehetővé, hogy a Könnyűfémmű minél előbb teljes kapacitással dolgozhassék. A jövőben - ha lemezből hiány lesz - nem tudják növelni az új autóbuszok számát, noha ez most az egyik legfontosabb feladatuk. /MTI/

--

Irodalmi

Előadó-esteket rendez a miskolci TTIT

1956. december 24.

A miskolci TTIT szervezete a miskolci Nemzeti Színház művészeivel közösen előadó-estek rendezését vette tervbe. Az előadó-esteken a Nemzeti Színház művészei tolmácsolják majd a magyar irodalom remekait. Az első ilyen estet január 3-án rendezik meg. Az ósók ritmusa címen hét évszázad magyar irodalmának nemzeti költészetét ismertetik. A másodmagyar költők nemzeti érzést tükröző verseiből állították össze. Az irodalmi előadóestek iránt városszerte máris nagy érdeklődés mutatkozik. /MTI/

--

Az új esztendő első munkásszállódója

1956. december 24.

Zuglóban, a Mogyoródi ut és a Pillangó utca sarkán a 23. számú Építőipari Vállalat dolgozói az állami építőipari dolgozók számára munkásszállódót építenek. A korszerű, háromemeletes, 400 személyt befogadó szálló az új esztendő első munkásszállódója lesz: januárban már megkezdhetik a beköltözést a vidéken lakó építőmunkások. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4 kiadás 1956. december 24. 7 óra 15 perc

Zalai karácsony

1956. december 24.

A Zala megyei napközi- és gyermekotthonokban, a bölcsődékben és a gyógypedagógiai intézetekben karácsonyesti ünnepeket rendeznek az apróságoknak, az otthonok lakóinak. A napköziotthonokban és a bölcsődékben a nevelők és a szülői munkaközösségek különböző ajándékokkal kedveskednek az apróságoknak. A Gyógypedagógiai Intézetben és a gyermekotthonokban rendezendő ünnepegekhez a megye több vállalata is hozzájárult. Anyagi támogatással segítette, hogy az elárvult, magukra maradt gyerekek is meleg szeretetet érezzenek a békés karácsony estén. /MTI/

..-

Idegbeteg gondozó intézet kezdi meg működését Fejér megyében

1956. december 24.

A Fejér megyei tanács székesfehérvári központjában nagyobb építkezéssel kibővíti az idegosztályt, az ágyak számát 20-ról 40-re növelik. A kibővített idegosztály működésével egyidejűleg megindul a megyei ideggondozó intézet munkája is. Ennek feladata lesz, hogy jegyzékbe vegye a megyében élő idegbetegeket, időnként ellenőrizze a betegek állapotát és a sokszor gyógyíthatatlannak hitt idegbetegeket is egészségügyi gondozásba vegye, hogy újra munkaképesekké váljanak. /MTI/

..-

Kétszázötven métermázsas különleges husárut készítettek a karácsonyi ünnepekre a Pápai Husárugyárban

1956. december 24.

A Pápai Husárugyárban ezen a héten egy vagon dobozolt konzervsonkát indítanak Angliába. Kielegítik a hazai igényeket is. A budapesti KÖZÉRT üzletnek naponta 70-80 métermázsas főtt, füstölt, csemege husárut továbbítanak és el látják különleges készítményeikkel Északmántul állami boltjait, földművelésszövetkezeti üzleteit is. Karácsonyra nagyobb részt füstölt sonkából, tejából, felvágott különlegességek-ből 250 mázsás készletet halmoztak fel, amit folyamatosan szállítottak el a megrendelők. /MTI/

..-

MTI/BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1956. december 24. 7 óra 20 perc

Befejezéshez közeledik a zárszámadás Bács megye termelőszövetkezeteiben

1956. december 24.

A Kiskunság termelőszövetkezeteinek nagyrésztében elkészült a zárszámadás. Vasárnapig 131 termelőszövetkezetben osztották szét az idei jövedelmet. A kalocsai járás minden termelőszövetkezetében kiosztották a részeseledést. A 28 termelőszövetkezet közül három zárta az évet mérleggyőzelemmel. A fajsi Vörös Csillag 350.000 forint nyereséggel végezte az évet, de a járás többi termelőszövetkezetei is jól jövedelmeztek gazdaságukat. A jánoshalmi termelőszövetkezetekben ugyancsak jól gazdálkodtak a tagok: a Kossuth Tsz 285.000, az Új Alkotmány TSz 200.000 forint nyereséget ért el.

A zárszámadás befejezése után azok a termelőszövetkezetek, amelyek továbbra is együtt maradnak, nyomban megkezdik a termelési terv készítését. A kiskunfélegyházi határban már öt termelőszövetkezet látott a jövő gazdasági év termelési tervének elkészítéséhez. /MTI/

..-

Karácsonyi népszokásokat gyűjtenek a balassagyarmati palóc-muzeum munkatársai

1956. december 24.

Nógrád megye községeiben ma is elevenen élnek még a népszokások, s ezek közül is különösen gazdag hagyományai vannak a karácsonyi játékoknak, szokásoknak. A palóc-muzeum munkatársai, mint minden év karácsonytáján, az idén is nyolc-tíz magyar- és szlováklakta községbe látogatnak el. Összegyűjtik a legszebb karácsonyi népszokásokat és hangfelvételeket vesznek az énekeket, a köszöntőket. Eddig már több mint fél-száz palóc karácsonyi népszokást, játékot és éneket tartanak számon a muzeumban. /MTI/

..-

B 6. kiadás 1956. december 24. 7 óra 25 perc

Naponta több mint kétezer könyvvásárló egy debreceni boltban

1956. december 24.  
A karácsonyi ünnepek előtt nagy forgalmat bonyolított le Debrecen és a környék legnagyobb könyvesboltja, a Fő utcában lévő Állami Könyvesbolt. A gyermekkönyveken kívül igen keresett volt a Szerelem címmel megjelent versgyűjtemény. Sok vásárló lepte meg családtagjait, rokonait, Petőfi és Arany műveivel. Az utóbbi hetekben "Petőfi összes verseiből" kétezer példányt adtak el. Sokan vásárolták Verne és Dickens műveit is. A karácsonyi ünnepek megelőzően naponta több mint kétezer vásárlót szolgált ki ebben a debreceni könyvesboltban. /MTI/

--

Rekord karácsonyi forgalom a veszprémi könyvesboltokban

1956. december 24.  
A korábbi éveknél jóval nagyobb forgalmat bonyolítottak le ezen a karácsonyon a Veszprém megyei könyvesboltok. Legtöbb vevőjük az ifjúsági és a meséskönyveknek van. Több mint ötezer ifjúsági és meséskönyvet adtak el. A felnőttek igényeit már nehezebben elégítik ki. Igen sokan keresik a Jókai, Mikszáth könyveket, amelyekből azonban a könyvesboltok csak kisebb készlettel rendelkeznek. A 14.000-15.000 forintos napi forgalom azonban így is rekordnak számít Veszprémben. /MTI/

--

Négyszáz budapesti gyermeket öltöztettek fel karácsonykor a parászasvári és a mátrafüredi üdülőkben

1956. december 24.  
A Mátra legszebb üdülőiben négyszáz olyan budapesti gyermek tölti a téli napokat, aki elvesztette szüleit, vagy az elmúlt hetek eseményei során hajléktalanná vált.

A Vöröskereszt Heves megyei szervezete mindent elkövetett, hogy a szeretet és a béke ünnepén pótolja a családi otthont, örömet, mosolyt varázsoljon a gyermekarcokra. Karácsony estéjén ünnepséget rendeztek, amelyen a négyszáz gyermek meleg ruhát, cipőt, fehérneműt, keztyűt kapott ajándékba a Vöröskeresztől.

Részesültek a szeretet ünnepének örömeiből azok a gyermekek is, akiket családoknál helyeztek el. Egerben 17 ilyen gyermeknek juttatott bőséges karácsonyi csomagot a Vöröskereszt. Az egri Utfenntartó Vállalat dolgozói, akik öt budapesti gyermeket vettek gondozásba, 5.000 forint értékű ruhaneműt vásároltak részükre. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7 kiadás 1956. december 24. 7 óra 30 perc

Kielégítő az állategészségügyi helyzet

1956. december 24.

A Földművelésügyi Minisztérium állategészségügyi igazgatóságához érkezett jelentések szerint az ország állatállományának egészségügyi helyzete kielégítő. Egyes helyeken fellépett ugyan sertés- és baromfi-pestis, de nagyobb arányú elterjedését mindenütt sikerült meggátolni. Ez főleg annak köszönhető, hogy az egészségügyi dolgozók az elmúlt hetekben is mindenütt helyükön voltak és azonnal beavatkoztak, ha valchonnán járványos betegséget jelentettek. A betegségek leküzdésére elegendő gyógyszer is áll rendelkezésre. Az állategészségügyi igazgatóság felhívja az illetékes szerveket, hogy az állatforgalomban, különösen a husszállításoknál szigorúan ellenőrizzék az állategészségügyi rendszabályok megtartását, hogy továbbra is elejét lehessen venni a járványos betegségeknek. /MTI/

--

Klubestek, vidám karácsonyi szórakozás Várpalotán

1956. december 24.

Várpalota bányászvárosban nemcsak a bányák napról-napra növekvő termelése, az utcák, az üzletek forgalma mutatja, hogy az élet visszatért rendes kerékvágásába. Erről adnak számot a várpalotaiak szórakozóhelyei is. A város mindhárom filmszínházában állandóan telt házak előtt játszanak. A lakosság kérésére a városi tanács ismét megnyitotta az Ifjúsági Házat, ahol szombaton és vasárnap zene, és különböző társasjátékok mellett tölthetik idejüket a fiatalok. Ujra megélné a Jószerencsét Művelődési Otthon is. Hosszabb szünet után karácsony másnapján a bányász művészegyüttes kétórás műsppal mutatkozik be klubesten a várpalotaiak előtt. /MTI/

--

Mindenki karácsonyfája alatt ünnepelnek Békésgyeren

1956. december 24.

Békésgyeren - Békés megye új községében - kedves ünnepséget rendeznek kedden délután. A mozi helyiségében állítják fel a mindenki karácsonyfáját. A szórakoztató, vidám műsor után a falu asszonyai többszáz gyermeket vendégelnek meg édességesomaggal. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8 kiadás 1956. december 24. 7 óra 35 perc

Saját erőből is segítenek az áramhiányon Békés megyében

1956. december 24.

Békéscsabán az MSZMP intézőbizottságának és a megyei tanács ipari osztályának kezdeményezésére az energiahiány leküzdésére műszaki szakemberekből bizottság alakult. A bizottság főként a megyei tanács ipari osztályára és a honvédség, valamint a munkástanácsok segítségére támaszkodva szembaveszti Békés megye villamosenergia gazdálkodásának lehetőségeit.

A Szegedi Erőmű Vállalat békéscsabai telepe az országos hálózathoz kapott és saját termelésű áramával sem képes jelenleg állandóan biztosítani a megye villamosenergia szükségletét. Ezért a bizottság tervében a nagyobb üzemek önálló áramellátásának megoldása első helyet kapott. A jövő év elejétől a Békéscsabai Pamutszövőben és a Forgácsoló Szerszámgyárban áramfejlesztő aggregátorokkal teszik lehetővé a termelést, aminek megvalósításával sokszáz dolgozó munkáját szeretnék biztosítani.

A Békéscsabai Ruhagyárban és a Kötöttáru-gyárban ugyancsak áramfejlesztőket állítanak üzembe. Az elgondolások szerint a békéscsabai téglagyár nagyobb teljesítményű áramfejlesztőjével az energiahiány idején egy - mintegy 12.000 lakosú - városrész villanyvilágítását megoldandó. Ezzel az erőművet tehermentesítenék, amely így több áramot juttathatna a háztartásokba is. Az üzemi áramfejlesztőkhöz szükséges üzemanyagot, a dinamomeghajtó-motorokat a honvédség segítségével biztosítják. /MTI/

Tízezer magyar szőnyegszövő terméket szállítják külföldre

1956. december 24.

A Békéscsabai Szőnyegszövő Házipari Termelőszövetkezet és a hatáskörébe tartozó - a Tiszántúlon, a Dunántúlon, s az ország más vidékein lévő alvállalkozók - háziipari szövetkezetek és vállalatok mintegy tízezer szövője, 80.000 négyzetméter torontáli és ... 4.300 négyzetméter perzsaszőnyeget szőtt az idén.

A szinpopás magyar szőnyegeket a világ minden táján szívesen vásárolják. A napokban a nyugateurópai államokban: Dániába, Norvégiába és Svédországba újra elindították a magyar szőnyegszállítményeket.

A békéscsabai szőnyegszövények esetenként kétezer négyzetméter perzsa, 41.000 négyzetméter torontáli szőnyeget és 63.000 négyzetméter pamut törölközőt, terítőt, s más háztartási fehérneműt szöttek az idén. A torontáli szőnyegek egy részét belföldön hozzák forgalomba a népművészeti boltokban. A takácsrút csak a hazai üzletekben áradják. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1956. december 24. 7 óra 35 perc

Az ünnepek alatt is mintegy 11.000 négyzetméter üveget készítenek naponta a Zagyvapálfalvi Üvegyárban

1956. december 24.

A Zagyvapálfalvi Üvegyárban, az elmúlt hónapok rendkívüli eseményeinek ellenére is, minden nap dolgoztak. A vállalatnál novemberben 335.000 négyzetméter üveg készült, ami a tervnek több mint 93 százaléka. Decemberben a szén és nyersanyaghiány ellenére is karácsonyig mintegy 180.000 négyzetméter táblaüveget gyártottak. A legutóbbi héten már az anyagprobléma is enyhült és így a napi üvegtermelés elérte a 11.000 négyzetmétert. A vállalat gépüzemében, generátorainál és keverőműhelyében a karácsonyi ünnepek alatt sem szünetel a munka, sőt a termelés további növekedésére számítva, a három hónap alatt mintegy 35.000 négyzetméter üveget kívánnak készíteni az országnak. Karácsony után megindítják az ötödik üveghúzógépet, amely majd újabb lendületet ad a termelésnek.

Az üvegyári dolgozóknak az a kérésük, hogy a borsodi bányászok is rendszeresen szállítsanak szenet, amelynek felhasználása nyomán elérhetnék a régi termelési színvonalat, a napi 14.000 négyzetméter táblaüveg gyártását. /MTI/

--

Eddig 10.000 köbméter fát termeltek ki a Szombathelyi Állami Erdőgazdaságban

1956. december 24.

A Szombathelyi Állami Erdőgazdaság területén teljes lendülettel halad a fakitermelés. Jelenleg a kőszegi, az iváncsi, a szőcei, a kömendi, a szakonyfalusi és a csörötneki erdőben van nagyobb aranyu termelés. A favágók bányafát, egyéb ipari fát, s jelentős mennyiségű tűzifát is vágnak.

Az erdőgazdaság területéhez tartozó erdészetekben jelenleg mintegy 900 favágó dolgozik és az idei szezonban eddig 10.000 köbméter fát termeltek ki. /MTI/

--

Karácsonyra csinos női és leánykaruhákat szállított a Bajai Ruhagyár

1956. december 24.

A Bajai Ruhagyár az állandó energiahiány miatt igen nehéz körülmények között dolgozik. Az éjjeli műszak létszáma azonban teljes. Decemberben 3.000 férfinget és ugyanennyi női és leánykaruhát szállítottak az üzletekbe. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1956. december 24. 11 óra 15 perc

Megkezdték az idei bortermés első fejtését Hegyalján

1956. december 24.

Ebben az évben az elmúlt évtized legjobb minőségű termését szüretelték a tokajhegyaljai szőlőkben. Nem volt ritka a 25-27 cukorfokos must, sőt a Tarcali Kisérteti Gazdaság egyik szőlőjében 34 cukorfokos mustot szürtek. A hegyaljai szőlőkben a forradalmi időszakban kár nem történt. Valamennyi szőlőben rendben leszüreteltek, s pincékbe került a must.

A sárospataki, a tállyai és a tolcsvai állami gazdaságok pincéiben most fejtik először az ujbort. Már az első fejtés is megmutatta, hogy az idén még a gyengébb minőségű borok is lényegesen jobb minőségűek, mint az elmúlt három év legjobb évjáratai. Szakértők becslése szerint az első fejtés alapján a termésnek mintegy 60 százaléka továbbérlelésre, ugynevezett iskolázásra alkalmas, s így négy-öt év múlva kiváló borokként tudják majd forgalomba hozni. A továbbiskolázásra nem tartott borok jövőre közfogyasztásra kerülnek. /MTI/

--

Karácsonyra igen sok áru érkezett Heves megyébe is a Német Demokratikus Köztársaságból

1956. december 24.

A napokban a Német Demokratikus Köztársaságból egy vagon női és férfi cipő érkezett Heves megyébe. Szétosztását és árusítását azonnal megkezdték. Ugyancsak a Német Demokratikus Köztársaságból nagymennyiségű textilárut és női nylon fchémeműt is kapott a megye lakossága. Ezenkívül a gyermekek örömeire nagymennyiségű játékarut bocsátottak a vásárlóközönség rendelkezésére.

A megyei tanács kereskedelmi osztályának véleménye szerint a karácsonyi ünnepekre kenyér, liszt, cukor, hus bőven volt és sokat javult a zsirellátás is. /MTI/

--

Tizenötezer hizottsertést vágtak le karácsonyra a zalai falvakban

1956. december 24.

Karácsony közeledtével a zalai falvakban megkezdődött a kövérre hizott disznók vágása. Sok családban karácsonyra vágják le a hizót, hogy az ünnepeken friss húst, hurkát találhassanak fel. Egy évvel ezelőtt mintegy 10.000 hizottsertést vágtak le karácsonyra, az idén tizenötezeret.

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11 kiadás 1956. december 24. 1 óra 15 perc

Délutáni előadásokat rendeznek a miskolci Déryné Kamaraszínházban

1956. december 24.

A miskolci Nemzeti Színház Déryné Kamaraszínházában a karácsonyi ünnepek alatt újra felgördül a függöny. A színház művészei a miskolci gyermekeknek ismét misorra tűzik a Hófehérke című mesejátékot. A két ünnepen a Hófehérke délelőtti előadásai mellett délután a Montmartrei ibolya című Kálmán operettet játsszák.

A miskolci Nemzeti Színház vendégjátéka a diósgyőri művelődési házban december 29-én kezdődik. A színház operatársulata a Tosca-t adja elő, címszerepben a Kolozsvárról Miskolcra szegődött Kovács Irénnel. /MTI/

--

A karácsonyi ünnepekre megjelent a zöldpaprika a pécsi üzletekben

1956. december 24.

A harkányi termálvizes kertészetben - üveg alatt - megérett a zöldpaprika. A kertészet, amelyet ideiglenesen a községi tanács kezel, a karácsonyi ünnepekre többszáz zöldpaprikát szállított Pécsre olcsó áron. Nagymennyiségű salátája is került az üzletekbe és néhány nap múlva több ezer retek érkezik Pécsre a harkányi kertészetből. /MTI/

--

B. 12. kiadás 1956. december 24. 10 óra 20 perc

Nagyobb mennyiségű mosószappan és mosószer érkezik külföldről

Kereskedelmi szerződés alapján folyamatosan érkezik az országba mosószappan és mosószer. Bulgáriából 5000, az NDK-ból 10.000 mázsa mosószappant kapunk, Csehszlovákiából pedig 4000 mázsa piperezszappan szállítását várják. Ezenkívül egyéb mosószerek is érkeznek.

A szénellátás javulásával a hazai ipari is növeleli majd a különféle tisztítószer gyártását. /MTI/

- - - - -

A Dunapentelei Erőmű gondoskodik dolgozóinak ellátásáról

1956. december 24.

A Dunapentelei Erőmű dolgozói a gyár és a város zavartalan áramellátása és tévfűtés érdekében nemrégiben 12 órás műszakra tértek át. Mivel ilyen körülmények között a dolgozók nagy része nem tudja, hus-, zsír, s egyéb élelmiszer szükségletét a városban beszerezni, az üzegvezetőség és az üzemi munkástanács úgy határozott, hogy bizonyos tekintetben "énellátásra" rendezkednek be. Karácsonyt megelőző 3 héten pl. két ízben hat-hét hízott sertést vásároltak, melyet kimértek az erőmű dolgozói között. /MTI/

- - -

Több mint 120 mosógépet kapott a Patyolat ebben az évben a Vegyipari Gép és Radiátorgyártól

A Vegyipari Gép és Radiátorgyárban készítik a Patyolatnál használt nagyteljesítményű mosógépeket. Az üzemi dolgozói ebben az évben, több mint 120 mosógépet szállítottak a Patyolatnak. A legutóbbi darabok a napokban kerültek el a gyárból.

Már javában dolgoznak egy új típusú mosógép gyártásának előkészületein. Az új gép egyszerre nyolc kiló ruhát tisztít meg. /MTI/

B. 13. kiadás 1956. december 24. 10 óra 10 perc

Hat nőgrádi bányázamban termeltek szénét hétfőn délelőtt

A nőgrádi bányászok 3.460,4 tonna szénét szállítottak a felszínre a vasárnap három harmadában. A napi termelés nőmi visszaesésben már megvilványult az ünnepi hangulat, de a bányászok így is több szénét fejtettek, mint a hónap közepén. A téli átvétel is kollektív volt. A délutánon műszakban a külszíni szállítóknak már hőeltakarítást is kellett végezni és a római bányázamban csak az ut letisztítása után érkezett meg a cseredi munkásautóbusz. A munkásszállítás további nehézségei elkerülésére az utfenntartók vasárnap estétől négy hőkével járták a hegyek között kanyargó utakat és a hőesés elállta után pedig salakozták a veszélyes utszakaszokat.

Hétfőn az első műszakban így már minden külszíni nehézség nélkül állhatott munkába 1.290 bányász. Legtöbbjük fenntartási munkát végzett, de a római és a zagyvai bányázamban tervezett ünnepi termelésen kívül még Kézár, Mátranóvák, Szorospatok és Nagybátany dolgozói is fejtettek szénét. A szénmedencében így összesen 213 vójár dolgozott a szénfal mellett a Salgótarjáni Erőmű és a Salgótarjáni Acélgyár részére. A Szénbányászati Trészt Diszpécserének hozzávetőleges számítása szerint mintegy 300 tonna szén kerül ki a bányából az első műszakban. Ezzel együtt ebben a hónapban karácsonyig a nőgrádi bányászok csaknem 45.000 tonna szénét fejtették ki, ami több mint 6000 tonnával haladja meg a novemberi eredményt.

A széntermelés emelkedésére jellemző még az is, hogy a karácsony előtti nyolc napon a bányászok kétszer annyi szénét fejtettek, mint december első felében. Hétfőn délután és kedden a szénmedencében szünetel a munka, de a szerda délelőtti karbantartás után csütörtökön újult erővel újra megkezdődik a termelés. /MTI/

- vége -